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@ 9.0 0.0 0.0

@ 5.7 1.0 0.0

@ 6.3 0.0 1.0

@ 5.7 0.0 1.0

3. Ak=al= A8 A wigt(back pressure)S 7FsHAl =T, ulstel

g Aoz &2 ok 7129

O Ask9 ofel & ABAHAA 7127} AU E3h=r)
100% X} el A ==d AAE 7|25 dAEHE £3)
A1717] 1314 AR

@ wiske A5e E3lmol we} AuAY E3jert dow 2
wjgto] g3}

@ wliske] =7)E kR 35 ~ T0kPa A= 27 7lelFe
Zlo] Zt},

@ wishe ofy] AR o] HAE FES A7 FaL vt
Fojo} g},

4, 3F9FF 20 kN/m’e] Aub Yol 5 mE 23] 5mx5m9
71z 2,500 kN9 55 Alstsleda g}, 7]zl 93te
A ubel] ARE = 4294 (net pressure)[ kKN/m?-?

@ 25
@ 100 @ 2,500
5. AP Exnte] WAt A S she 7f, EEER] - nAo]
At F AgS ke, ol HES o= AA wliEelr)?
O =ZAH A
@ AFAE
® H&E=I(Thixotropy)
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AT Qg ES 910 HEFHE H3ol

UU(Unconsolidated Undrained) A4t

sl 239 HEA RS Ak} A} %?LHL 300 kPao]aL
) Al 282 340 kPaolsict. o uff nluis ZJEWJ (Su)

[kPalZ 8tz skt o] 0|5 2 A5
400 kPa® Z7MA FHA AL o] SxF23( Aod [kPa]g

A= (Sy)[kPal #2164 (Aog)[kPal
@ 150 340
@ 170 570
® 170 340
@ 150 570
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@ AESEE A & A AEEE A 4 gl
A EAA 10mx10me] 71Z9] 5t/m*e] %—Er o] 2hg-
st 9l wl, o] dFoE gk - HFm Zele F¥Ho
Z7kte dAeEt/mie? (5, 21 1REHE o] g}
@ <k 1.11 @ °F 2.22
@ < 3.33 @ °F 4.44
oS a8 e 2mx4mAFHd] 10t/m’e] SEEFFo
285t3 gk AR 4m oo 788 ZrleHt/m’le
4m
m| 05| 05 1.0 | 1.0
om q=10t/m2 Im 0.2511.2510.25|1.25
A L |10.05]0.119] 0.07 |0.185
D 0.49 @ 0.69
@ 1.15 @ 1.45
T dafetel] ol & HEZeA] AukRALE ajsle] ol
3 U ] o

zle] o]

@ 2ol A sHi= ATFUEHER AAA W Al wE
3149 °§fo¥°l A7 92 o Hald,

@ AmHF2e AL HA A SHolY A
Qe gk It ol

® AAEATE Zol A shtelre AT §E A,
AR 2HE Aol ERELE 71 ZoR naln

@ #3592 ALRAATE 2ol A= Zelrt Zlof
AeE S7khe A depdc
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16.

EEE AR T mAReA mde Fole TekEal o)
=712

D AR T ol F

PEEREE

@ AT A7

@ Ao e

o} AAE 29| UERL seta] S8 ARE Al
YRAEE AAsH. F7 2eme] ofRbls Al87E 50%
sl 1A7te] Aglehd dHmjaez1e] T 2 mel o
HAE Fo] 50% shE=ed Aol AZk?

F3t9) 53] 2.2 g/cm’e

sand)dl digt IAFFAAE?

@® 0.8 @ 1.2

@ 1.8 @ 2.2

FHE(n)e] 0.5, Egzke] vlFoe] 2.60, grul7t 20%2 F=
st £347)12F F} 10m’e] SHEFEES 7] Ssixe
Avte] o] v Fag?

@ 2,400 kg @ 2,600 kg

@ 3,200kg @ 5,000kg

ohe 233 7“1 2m A9 HEZ] ZHF Afelol 71of S,

e S Sigsen it AARA SR
GOmE 24sisieh, HES) Y paheE B 19 5L A
Fylog zet douA A5 %k[cmd/day/cm ]2
v
_IZm
V v
2m (k= 100cm/day)
AES
2m (k= 1cm/day)
FEEE T
@ <F0.99 @ 9F1.98
@ <F 2.97 @ <F 3.96

A P A (oedometer test)ellA dE el ©AR A 59
m?e]a Eo]7} 3cem, LA AR H[EL 25
AzxZee 150 go|Qdr}. o] AZel 2kg/cm?e] oY

L o, 0. 3cm«l FHE PuAst BAss o
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@ 0.3
@ 0.4

i 17. 23 HEARE
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19.

EEREE R ER R R ENE L B R EE

2 30.0t/m’e 7457 (o) o& Az &
a2 A4 2488 (0, —05) 2 20.0t/m”* F7HIFHS o
HHAE = ko) 7349k (1) [t/m?]&?
(s, Skemptond] 7+=sUdAS A=0.7, B=1.0°]t})

@ 35.0 @ 25.0
® 21.0 @ 14.0

ohe ) o] A9 Asjo] Asiaslrt Ak, Aakirh

9% vt $uo) Ahgshe FEEGE 9w} i)
=1.6t/m?
1 5m Yd t/m
=30 \V4
vq=1.6t/m? -
3.5m Yeu = 1.9t/m’
¢ =30
VA
O <k 1.24) @ <F 1.79)
@ <F 20 @ < 3wl

telzek=16kN/m® 223 = 10kN/m? FEesil4=0.259]

Abell Aol §me] ZAAHAE A & a3} o] bm
Zolz Fasirl. AFolAe] +ES(net earth pressure)
[kN/m?] 2} #-gn}apo-2
JL 100kN /m?
S
5m
S
2m
R
1m /A

22 9HkN/m?] B
o 211 (<)
@ 12 (=)

A7)
3434 7494 0y =20t/m’, F482 Ag, =40t/m’3 o,
wf A 2o W yupazer
@ 20°
® 30°

@ 25°
@ 35°



